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Příběh Veolia street turnajů se začal psát v roce 2021 v době pandemie koronaviru a měl
přispět v posílení pohybu dětí a mládeže na čerstvém vzduchu s propojením se
sportováním. Prvními streetballové turnaje žáků základních škol a studentů škol středních
proběhly, fotbal se připojil v roce 2022.

Kde a kdy se hrálo

Turnaje ve street fotbale proběhly ve dnech – 13. května v Olomouci, 15. května v Ostravě a 19.
května v Praze. Červen byl ve znamení basketbalu. První turnaj se uskutečnil v Praze 5. června,
druhý v Olomouci 10. června a závěrečný turnaj v Ostravě proběhl ve čtvrtek 19. června. A proč
zrovna v těchto městech? Odpověď je jednoduchá. Jsou to významné regiony, kde Veolia Energie
působí a snaží se tak podpořit komunitu mladých lidí.

Kdo se mohl turnajů zúčastnit

Týmy jsou tvořeny žáky základních škol a studenty středních škol. Stejně důležitou součástí jsou pak
fandící spolužáci, kteří své kamarády podporují z hlediště. To přináší turnajům jejich specifickou
atmosféru a společenskou důležitost. Turnaje nabízejí vedle spousty zábavy i profesionální zázemí,
občerstvení, setkání se známými ambasadory ze světa sportu i originální dárky. První tři týmy
každého turnaje získají hodnotné ceny a pohár vítězství.

Respekt, tolerance i kvalitní život

Díky iniciativě „Každý gól pomáhá“ se snažíme zvýšit povědomí dětí a mládeže v rámci vzájemného
respektu, toleranci a komunikaci. Letos bylo podpořeno hnutí Speciální olympiády, jehož hlavním
cílem je poskytování sportovních aktivit pro děti, mládež, ale i dospělé s mentálním postižením.
„Každý bod pomáhá“ je obdobou charitativní iniciativy ve streetballových turnajích. Zde bude
podpořen projekt Život s epileptikem, kdy pomůžeme zkvalitnit život dvanáctiletému Patrikovi,
kterému byla v devíti letech diagnostikována farmakorezistentní forma epilepsie.

Více informací o turnajích a naleznete na:
https://www.energystreetfootball.cz/
https://www.energystreetball.cz/
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